

朝鲜半岛战机云集 “死亡天鹅”再次造访

眼下的朝鲜半岛,可谓战机云集。6日,美韩“警惕王牌”联合军演进入到第三天,有着“死亡天鹅”之称的美国B-1B轰炸机编队也再次造访朝鲜半岛,引发各方关注。

●半岛上空的“常客”B-1B轰炸机

美军的B-1B轰炸机有“死亡天鹅”之称,与B-52、B-2并称为美国三大战略轰炸机。美国人喜欢称其为“枪骑兵”,因为B-1B轰炸机具备“地毯式轰炸”能力,破坏力极强。而且从关岛起飞,两个小时就可以抵达半岛参与作战。也正因为此,半岛上空每每出现B-1B的身影,都引发各方神经紧绷。

而提到B-1B战机编队,也算得上是朝鲜半岛上空的常客了。从2016年8月开始,当时美国太平洋司令部对外发布消息称,美军十年来

首次向亚太地区派出一支B-1B“枪骑兵”轰炸机中队,并部署在关岛的安德森空军基地,以取代B-52轰炸机,当时美媒分析称,这正式拉开了美军B-1B部署亚太的序幕。

随后,2016年9月,美军两架B-1B轰炸机正式飞抵韩国京畿道乌山空军基地,而当时正是朝鲜方面进行第五次核试验后。

此后美国和盟友韩国、日本在亚太地区进行数次军演,B-1B战机编队也参与其中。

今年5月,朝鲜方面发射飞毛腿

系列导弹后,B-1B曾飞抵半岛;今年6月,被朝鲜释放的美国大学生瓦姆比尔死亡后,美军也出动了B-1B,不过随后回应称只是例行训练。

今年7月,美军B-1B和韩国空军战斗编队进行实弹演习;到了8月,B-1B再次飞临半岛和韩军2架KF-16战机进行飞行演习;到了10月,B-1B再次从关岛起飞,和2架日本航空自卫队的F-15J战机和2架韩国空军的F-15K战机在日本海附近进行飞行训练。

●美国“枪骑兵”在役数量约77架

B-1B轰炸机是由美国洛克韦尔飞机公司研制的一种远程、多用途、可变后掠翼超音速战略轰炸机,美国人将它称之为“枪骑兵”。目前,美国空军在役的数量约为77架。

B-1B轰炸机最大航速1.25马赫,续航能力为1.2万公里,可以执行洲际战略轰炸任务。B-1B机舱内可携带34吨弹药,此外还可外挂26吨

弹药,相比之下,在美国战略轰炸机家族中,B-2能够携带16枚联合防区外空地导弹,B-52也只能携带12枚,而B-1B可以携带24枚,能力可见一斑。

然而这样一个庞然大物的雷达反射面积却仅为0.75平方米;与之相比,B-52的雷达反射面积高达100平方米,而多数战斗机的雷达反射面

积也在2平方米以上。

B-1B配备有地形跟踪雷达,在比较复杂的地形情况下,它可以保证飞机与地面保持约60米的高度,从而实现超低空高速突防,并且它能够在数秒内将全部弹药投掷完毕,之后迅速脱离战区,达到较强的攻击突然性。

央视新闻

定了! 普京宣布参加2018年总统大选

普京6日在俄罗斯高尔基汽车厂85周年庆典活动上宣布,将参加2018年俄罗斯总统大选。

近一段时间以来,有关普京是否会参加2018年俄罗斯总统大选的话题

在俄国内引发高度关注。此前有民调显示,70%的受访者支持普京继续担任总统一职。

曾经担任过俄罗斯总统的俄现任总理梅德韦杰夫已经表示,将不会参

加下次总统选举。

俄罗斯总统选举将于2018年3月进行,选举活动应于2017年12月启动。

人民日报

恐怖分子欲向英首相下黑手

英国伦敦警方5号宣布,挫败了一起针对首相特雷莎·梅的自杀式恐怖袭击阴谋,并指控两名男子涉嫌谋划这一行动。

伦敦警方表示,反恐部门11月28号分别在伦敦北部和伯明翰东南部地

区抓获两名犯罪嫌疑人。两人目前已被关押,警方5号对他们正式提出指控,两人6号在伦敦出庭受审。

据英国媒体报道,警方认为,这两名男子企图在唐宁街10号首相官邸用简易爆炸装置发动袭击。

负责英国国内安全事务的军情五处负责人安德鲁·帕克5号说,在过去一年中,英国已挫败9起在英国发动恐怖袭击的图谋。

央视新闻

美一体育场拆迁 爆破中屹立不倒

经历数十年辉煌与沉寂后,美国底特律市庞蒂亚克银顶体育场最终没能逃过被拆除的命运。然而,拆迁企业3日启动定向爆破后,这座建筑却在漫天扬尘中屹立不倒。当地官员不禁感叹,可能“造得太好了”。

Adamo拆迁公司原本计划定向爆破体育场横梁,不过想象中“轰然倒塌”的一幕并未出现。公司副总裁里克·卡普蒂利说,由于导火线出了问题,大约10%的炸药没有引爆,技术人员仍在调查原因。

这家企业认定,爆破尽管不成功,但已经让庞蒂亚克体育场摇摇欲坠,这座曾红极一时的体育场早晚会场,只是不知道具体什么时候塌。卡普蒂利补充说,即使重力没有让这座体育场“倒下”,Adamo公司本周还将动用挖掘机再拆一次。新华网

澳洲最贵离婚案完结 花3500万打12年官司

近日,经过33次聆讯、法律费用累计3500万澳元,澳洲史上耗时最长久且最贵的离婚案终于完结。但不排除诉讼中的妻子一方还将作出最后的上诉。

据报道,最近,这起历时12年,澳洲家庭法院终对“斯特拉恩先生诉斯特拉恩夫人”离婚诉讼作出最终判决。在判决书中,法官克罗宁特别提到这对夫妇离婚官司的持续时间几乎与其婚姻一样长,“代价显著”。

在这场旷日持久的离婚诉讼中,斯特拉恩夫人为争取她应得的婚姻财产,“先后换过15家律师事务所”。

据悉,斯特拉恩夫妇于上世纪80年代末期相识并于1994年结婚,最终于2006年离婚。两人唯一的儿子患有自闭症,现已成年。斯特拉恩夫妇在孩子9岁时开始这场离婚大战。

斯特拉恩夫妇两人婚姻资产估值4840万澳元。鉴于资产多来自斯特拉恩先生,法官判其分得更大份额。除了已经收到的1300万澳元外,斯特拉恩夫人将分到总计1100万澳元的5处物业、现金及其他资产。斯特拉恩先生则将获得剩余约3800万资产,包括一栋瑞士小屋。国际在线

很短很好看

日本连锁便利店 将采用无人收银

日本连锁便利店罗森公司4日宣布,将试验性采用被称为“无人收银”的系统。借助这一系统,顾客可使用智能手机自行结账。

共同社报道,明年春季,罗森将在东京部分门店的深夜时间段启用这一系统。鉴于便利店行业严重人手不足,罗森将利用无人收银系统节省门店劳力。

从午夜零时到凌晨5时的时间段内,顾客启动智能手机应用进店,自行读取商品条形码,通过日本版微信“连我”(LINE)等应用结账后,手机屏幕上会显示电子收据。

推进无人收银服务后,店员在深夜时间将主要从事搬运商品及清扫等工作。新华社

英82岁敬业老翁 扮圣诞老人53年

英国82岁老翁罗恩·霍尔尼布鲁有份让孩子们充满幻想的工作——扮演圣诞老人。从1964年为了儿子开始扮演圣诞老人后,他就再也没停过。53年的季节性“从业”经历让霍尔尼布鲁成为英国供职时间最长的圣诞老人。

据报道,霍尔尼布鲁与妻子住在卢顿,平时做点家具生意。50多年来,每到圣诞,他就会扮成圣诞老人,为各地的孩子们送去祝福和礼物。“有时我会在圣诞节那天早上到达人们家中,确认我送对了礼物,”他说,“有时我会在雪橇上留下一两件礼物,有时我甚至无法穿过客厅,因为带的礼物太多。”

扮演圣诞老人让霍尔尼布鲁得以参加世界圣诞老人大会,并一度当选圣诞老人比赛世界冠军。如今虽然年事已高,霍尔尼布鲁仍不打算“退休”。他说:“如果我带给人欢乐和笑容,那再好不过了……我要让取代我成为供职最长圣诞老人这件事变得更难。”新华社

加州山火肆虐 灭火面临困难



12月5日,在强劲风力、低湿度以及干枯植被的助力下,美国南加州多地山火肆虐,数以万计的民众被紧急撤离,数以百计的建筑物被烧毁,当地多条重要高速公路部分路段被关闭。新华社发